

В Кошице (Словакия) состоялся 85-й международный марафон. От Украины выступало семь человек, из них двое спортсменов из Ужгорода и пять человек из маленького Славутича. Всего на этот марафон собрались спортсмены из более чем шестнадцати стран, среди которых Америка, Россия, Чехия, Венгрия, Румыния, Австрия, Кения, Эфиопия, Германия, Украина, Зимбабве, Словакия и другие. Славутичскую команду любителей бега представляли Валерий Бурлаков — инженер ЧАЭС (1953 г.р.), Валерий Говоров — начальник службы координации проектов ЧАЭС (1951 г.р.), Альберт Шилин — заместитель начальника службы проектов ЧАЭС (1965 г.р.), Александр Николаенков — группа мониторинга проектов, переводчик (1975 г.р.) и Лидия Шанина — председатель спортивного комитета. Александр Николаенков бежал марафонскую дистанцию, а остальные полумарафонскую.

Своими впечатлениями делятся участники международного марафона.

Александр Николаенков:

— Когда бежал первые километры, старался думать о хорошем, но после тридцатого километра мысли смешались. Думал, не добегу, но тут услышал музыку какой-то рок-группы и опять вспомнил о финише. Появилось второе дыхание. Помогло и то, что со второго километра дул попутный ветер.

Альберт Шилин:

— Очень понравилась организация и проведение марафона. Доброжелательные жители города и гости тепло поддерживали всех участников. Смутило немного то, что бежать пришлось с известными спортсменами, а всего участников в забеге было около четырех тысяч.

Лидия Шанина:

— В нашей группе было двести участниц. Я прибежала 26-й с результатом 1час 47 минут. Трудно было на подъемах, где дул встречный ветер. Доброжелательность зрителей помогала преодолевать дистанцию. Сейчас готовимся к часовому бегу.

